

23 мая 2016 года в 13:00 в концертном зале Дворца учащейся молодёжи Санкт-Петербурга состоялся праздник последнего звонка «Пожелаем друг другу успеха» для выпускников 9-х классов стационарных учреждений социального обслуживания «Центров для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» и школ-интернатов.

В мероприятии приняли участие 130 воспитанников из 20 образовательных учреждений.

Праздничная атмосфера царил с самого утра. В мозаичном фойе работали интерактивные площадки разной направленности, в которых выпускникам предлагалось назвать профессии, загадать свои самые заветные желания, а также сделать фотографию на память. Мероприятие продолжилось в концертном зале.



Перед началом концерта выпускников поприветствовала директор Дворца учащейся молодёжи Еселева Любовь Александровна, которая поблагодарила педагогов за их профессионализм, а ребят за активное участие в конкурсах и фестивалях Дворца. Напутственные слова сказали председатель Санкт-Петербургского отделения Российского Фонда мира Ходченкова Лидия Алексеевна и председатель британской благотворительной организации «ROOF» в Санкт – Петербурге Мельник Ольга Николаевна. Гости поздравили ребят с праздником, пожелав добиться успехов на новом этапе жизненного пути.



Праздник продолжился концертом коллектива Дворца учащейся молодёжи Санкт-Петербурга вокальной студии «Арт-колледж», руководитель Заверняева Мария Юрьевна.

Подарки для выпускников предоставили наши постоянные спонсоры, которые не первый год участвуют в организации праздника: Санкт-Петербургская Ассоциация международного сотрудничества, Британская

благотворительная организация ROOF (г. Манчестер), Санкт-Петербургское отделение Российского Фонда мира.



Мы благодарим наших социальных партнёров за многолетнее плодотворное сотрудничество и вместе с ними поздравляем выпускников с праздником, желаем им удачи и везения, пусть жизнь станет увлекательным путешествием, которое будет давать вам ценные уроки и яркие впечатления!